

Мужчина осужден за грабеж алкоголя.

Рыльским районным судом Курской области вынесен приговор в отношении лица, которое открыто похитило чужое имущество.

В суде установлено, что в один из июньских дней 2023 года мужчина, приехавший на заработок, решил совместно с товарищем прогуляться по улицам села Ивановское. Проходя мимо одного из продуктовых магазинов, мужчине захотелось употребить спиртное. Он сказал другу, чтоб тот ожидал его неподалеку, а сам он сходит в магазин и купит алкоголь. Зайдя в магазин, мужчина направился в ликероводочный отдел в поисках выделенного напитка. Выбрав самую большую объемом бутылку водки, стоящую на верхней полке, мужчина взял её, засунул под надетую на нем олимпийку и пошел в сторону выхода. Один из сотрудников магазина заподозрив неладное сообщил об этом начальству. Пока сотрудники принимали решение, что делать, мужчина с бутылкой вышел из магазина, не оплатив указанную бутылку, полагая, что его действия остались незамеченными.

Сотрудники, поняв, что мужчина покинул магазин не оплатив товар, выбежали в след за мужчиной и увидев его отходящим от магазина окрикнули его и потребовали вернуться и оплатить товар. Однако мужчина скрылся с места происшествия.

Вернувшись к товарищу, они совместно распилили бутылку и решили продолжить свою прогулку. Однако насладиться летней прогулкой мужчинам помешал наряд полиции, который остановил мужчин для проверки документов и увидев у них алкогольную продукцию стали выяснять откуда они её взяли. На что виновник чистосердечно признался, что похитил указанную бутылку из магазина.

Гражданин признан виновным в совершении преступления и ему было назначено наказание с учетом рецидива преступлений в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

Помощник прокурора Рыльского района

В.В. Рышков